



龍騰地產集團
LONGTENG REAL ESTATE GROUP

龍 謩

主办单位：龙腾地产集团有限公司

第一百二十七期（内部资料） 2020年4月1日印

<http://www.ltdcjt.com>

德昌县政府考察团莅临龙腾集团考察

2020年3月26日，德昌县政府副县长陈明江带领德昌县委统战部、民政局、农业农村局、外事局、广电旅游局等主管领导一行8人来到集团公司进行商务座谈并实地参观考察。集团董事长谢继明、副董事长贾从文、副总裁刘晓洪等参加座谈会。

座谈会上，双方进行了亲切交谈。我方向各位政府领导汇报了企业近年的发展状况及经营情况，并就陈副县长关心的由我方规划设计的德昌县某区域的康养产业推进

情况做了详细汇报。各位政府领导也与我方就德昌地方经济规划发展及项目本身的规划设计进行了充分沟通和交流。

座谈结束后，在贾从文副董事长和刘晓洪副总裁的陪同下，考察团一行到龙泉项目实地参观。陈副县长一行通过考察交流，对龙腾集团有了深入了解，并愉快地结束了本次商务考察。

(行政管理部 刘茜)



集团总部举行月度分享会

2020年3月27日，集团公司组织召开3月份月度分享会，由行政总监蒋本锋带来《龙腾文化——龙腾发展的力量源泉》的主题分享，集团公司总部和各项目部全体员工参加了本次分享会，会议采取现场会议+视频会议的方式进行。

此次分享会中，蒋总从企业文化的概念入笔，引述出龙腾的企业文化。从艰苦创业，筑起龙腾企业的基础；敢为人先，秀起龙腾企业文化的发展之路；诚实守信，构成龙腾企业文化的立业之道；逆势而进，进发龙腾企业文化困境突围；品质至上，彰显龙腾企业文化的生存之本等五个方面，将龙腾集团的发展历史娓娓道来，并由此引出龙腾集团的企业形象、文化符号、文化内涵。进一步讲述了龙腾文化的价值观念、道德观念、团队意识，深入解读了龙腾企业精神“天道行事，厚德品人”，阐明了龙腾的企业精神构成核心文化的企业理念与企业宗旨，并指出了企业使命和员工愿景。最后还对需要发展与充实的企业文化要素，以及影响企业文化氛围与阻碍员工精神面貌和斗志而需要改进的方向进行了剖析。

分享会上，集团公司董事长谢继明还与大家分享了自己少年时期与贫穷斗争和中青年时期艰苦创业的故事，充分诠释了什么叫“龙腾精神”：只有居安思危，志存高远，不懈拼搏，才能超越昨天，追求卓越。

(行政管理部 白琳)



成华、郫都项目部复工复产有序推进

2020年2月9日，成华项目部全体员工返回自己的工作岗位，3月9日项目部选定新办公室、食堂及员工宿舍，3月11日正式到新办公室办公。项目临时用水接通，临时用电施工有序推进，规划方案不断优化，详勘样品及数据采集在施工人员加班加点中完成，股权变更有序推进。

3月中旬，在政府主管部门发布房地产企业科学有序复工复产的相关通知后，集团公司又第一时间组建了郫都项目部。作为刚组建的新项目，在项目部全体员工的努力和集团公司各职能部门的支持下，有条不紊地完成了土地的交易流程审批、文勘地勘、测绘公司比选拟定、人防工程、方案报规等工作。成华、郫都两个项目部在张庆荣总经理的统筹指挥下有序复工复产。

(成华项目部 王伟、郫都项目部 万创)



邻水新世纪物管处 抗“疫”成绩良好获得表彰

面对2020年新型冠状肺炎疫情的爆发，龙腾新世纪物管处积极应对、严防死守，在防疫期间做了大量工作，取得了良好成绩，被邻水县住房和城乡建设局评为“优秀物业服务企业”，同时保洁班长贾务秀同志被评为“物业先进工作者”。
(龙腾新世纪物管处 陈志荣)

重庆市大足区商务局检查龙腾建材城复工复产工作

2020年3月9日下午，重庆大足区商务局周蓬辉局长、棠香街道办事处李臣主任等一行6人对大足龙腾建材城疫情期间复工情况进行了检查。包括防疫物资储备情况、商场进出检查登记情况、以及商场内管理情况等。检查中周局长对商场的防疫工作表示了肯定，同时也要求我们要继续做好疫情期间的防疫工作，确保各项工作的正常开展。

(大足项目部 林文静)

